



**FESTIVALUL INTERNAȚIONAL DE FOLCLOR**  
**„FLOARE DE PE BĂRĂGAN“**  
**SLOBOZIA – IALOMIȚA**  
**ROMÂNIA**  
Ediția a XXI-a  
**21- 23 iunie 2018**



**Festivalul Internațional de Folclor**

**„Floare de pe Bărăgan”**

Ediția a XXI-a

21 - 23 Iunie 2018

**REGULAMENT**

**ORGANIZATORI**

Festivalul Internațional de Folclor „Floare de pe Bărăgan“ este organizat de Consiliul Județean Ialomița, Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ialomița, Consiliul Local Slobozia și Direcția Municipală pentru Cultură, Învățământ, Sport și Tineret Slobozia.

**PERIOADA ȘI LOCUL DE DESFĂȘURARE**

În perioada 21-23 iunie 2018 va avea loc cea de-a XXI-a ediție a Festivalului Internațional de Folclor „Floare de pe Bărăgan“. Evenimentul va avea loc la Slobozia și în localități ale județului Ialomița conform unui program stabilit de organizatori.

**SCOPUL FESTIVALULUI**

Festivalul Internațional de Folclor „Floare de pe Bărăgan“ este o manifestare culturală complexă, cu caracter internațional, simbol al județului Ialomița, ce își propune promovarea națională și internațională a folclorului ialomițean și românesc prin manifestări cultural-artistice diverse ce se desfășoară pe întreaga durată a festivalului. Prin cântec, dans și reprezentații de artă populară festivalul promovează frumusețea, unicitatea fiecărei națiuni, în contextul globalizării și al păstrării identității socio-culturale.

## **CONDIȚII DE PARTICIPARE**

Participarea este posibilă doar pe baza invitației oficiale primite din partea organizatorilor în urma selecției ofertelor venite din partea diferitelor grupuri și ansambluri folclorice din întreaga lume.

Grupurile interesate vor trimite organizatorilor festivalului materialele publicitare solicitate (descriere grup, materiale foto/audio/video), data de comunicare a rezultatelor selecției fiind 5 martie 2018.

Grupurile din străinătate selectate care primesc invitația oficială vor semna un acord prin care confirmă că vor respecta condițiile de organizare și desfășurare, precum și programul festivalului.

La festival vor participa și grupuri și ansambluri folclorice din județul Ialomița, alături de ansamblul „Doina Bărăganului”.

## **DESFĂȘURAREA FESTIVALULUI**

### **RESPONSABILITATEA ROMÂNĂ:**

1. Organizatorii Festivalului vor primi grupurile din străinătate în municipiul Slobozia cu o zi înainte de începerea festivalului, după-amiaza (20 iunie 2018). Ziua de plecare din Slobozia va fi următoarea celei de închidere a festivalului, dimineața (24 iunie 2018).
2. Organizatorii Festivalului vor asigura cazare, masă (3 mese/zi) și combustibil pentru transport local (doar pentru spectacole sau alte evenimente prevăzute în program, pe teritoriul județului Ialomița) pe perioada festivalului pentru toate grupurile participante. Nu se asigură diurnă.
3. Organizatorii Festivalului vor asigura pentru fiecare grup participant câte un ghid (translator de limbă engleză) care va însoți grupul pe întreaga durată a festivalului.
4. Grupurile participante în Festival vor respecta întocmai programul Festivalului. Va exista un program de vizitare a locurilor turistice din municipiul Slobozia.
5. Organizatorii festivalului își rezervă dreptul de a realiza înregistrări audio-video și fotografii ale tuturor participanților în timpul festivalului și de a folosi aceste materiale în scopul arhivării și promovării evenimentului.

Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ialomița, ca organizator principal al festivalului, va asigura mediatizarea și promovarea evenimentului (afișe, bannere, ecusoane, pancarte defilare, diplome de participare, plachete-cadou, cadouri simbolice grupuri din străinătate, etc).

## RESPONSABILITATEA PARTICIPANȚILOR:

1. Numărul total de membri ai fiecărui grup nu va fi mai mare de 30 de persoane. Dacă nu se va respecta această condiție impusă de organizatori, persoanele care depășesc numărul admis își vor asigura pe cheltuială proprie cazarea și masa pe perioada festivalului. Se admit doar grupuri de adulți (peste 16 ani).
2. Fiecare grup va suporta costul transportului până la Slobozia și retur, asigurarea medicală pentru fiecare membru și, de asemenea, asigurarea și transportul echipamentului necesar festivalului.
3. Materiale publicitare, informații despre activitatea grupului, fotografiile precum și orice alte materiale în vederea publicării acestora vor fi trimise înainte cu o lună de începerea festivalului.
4. Grupurile participante vor aduce câte 2 steaguri naționale în mărime internațională și un CD cu imnul național.
5. Grupurile participante vor prezenta programe artistice de 5 - 60 min, obligatoriu muzică live (nu sunt admise materiale pe suport electronic CD/DVD).



**Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ialomița**  
Bdul Matei Basarab, Nr. 26; 920033 - Slobozia, județul Ialomița, România

Tel / Fax 0040 243 231 151

e-mail: [ccp\\_il@yahoo.com](mailto:ccp_il@yahoo.com)

[www.traditieialomita.ro](http://www.traditieialomita.ro)

[www.floaredepebaragan.ro](http://www.floaredepebaragan.ro)

[www.doinabaraganului.ro](http://www.doinabaraganului.ro)